                                             ХИМИЯ 8 КЛАСС

Учебник: Ярошенко О.Г. ,,Химия – 8 класс”, Киев, Освита, 2008
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Урок 2
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YueHuueckas cTpaHuika

1. Kakoe uweno moneicy coxepaat anmossax (NH,) Koniectsont nentecrsa 3 xoas?

ano:

VNH,) -3 oz

Peuterne,
N, =6:10% w0z

NOVH,) 7

N(NH,) =6-10% w0 18 woss =18.10% womery,

Otner: anmoK MKk KoiecTBOM Beptectaa § Koy cosep 18-10° wonerys NH,.

2. KaKoe <HET0 MOeRYZ COREPHRUT KICIOPOR KoMHiecTaoN BeimiecTsa 5 uos?

Taro: Pemenze.
W0,) =5 woxs N, =610 xans !
N, - N(O}) = 8:10% w5 woits = 30-10% morexcys,

Otaer: KHC0DOX KoMHeCTROM BewmecTsa 5 H02b cogepit 8010 worery O,

3. Kakoe HC70 aTOMOR COREPAINTCR B KCAOPOLS KOTHHECTEON BeIecTaa 3 M01b?
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YueHnuecKas CrpaHuika
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